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Leistungen der Eingliederungshilfe nach dem SGB 
IX im Überblick
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Übergang Schule - Beruf

 Nach Abschluss der Schulausbildung wechselt Ihr Kind in eine 
Ausbildung für einen Beruf oder eine andere Form der 
Beschäftigung

 Hierbei werden überwiegend Leistungen zur Berufsausbildung 
anderer Reha-Träger wie z.B. die Agentur für Arbeit benötigt. 
Leistungen der Eingliederungshilfe kommen hier nur in besonderen 
Ausbildungsformen zum Tragen.
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Übergang Schule - Beruf

 Leistungen der Eingliederungshilfe nach dem SGB IX

 Voraussetzungen:

 Wesentliche körper-, geistige oder mehrfache Behinderung oder 
eine drohende Behinderung.

 Bedarf zur Unterstützung bei der Ausbildung
 Antrag!
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Übergang Schule - Beruf

 Leistungen der Eingliederungshilfe nach dem SGB IX:

 Hier kommen folgende Leistungen zur Teilhabe an Bildung in 
Frage:

 - Hilfen zum Besuch einer weiterführenden Schule
 - Leistungen bei einer schulischen Berufsausbildung
 - Hochschulhilfe
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Übergang Schule - Beruf

 Leistungen der Eingliederungshilfe nach dem SGB IX:

 Hilfen zum Besuch einer weiterführenden Schule :

 Je nach erforderlichem Umfang kann eine Hilfe zur Unterstützung 
begleitender Tätigkeiten übernommen werden
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Übergang Schule - Beruf

 Leistungen der Eingliederungshilfe nach dem SGB IX:

 Leistungen bei einer schulischen Berufsausbildung :
 Kann die schulische Berufsausbildung nur in einer Einrichtung mit 

Internat erfolgen, werden die Aufwendungen für die 
Internatsunterbringung im Rahmen der Eingliederungshilfe 
übernommen.

 Bei privat geführten Ausbildungsstätten werden bei Bedarf alle 
erforderlichen Leistungen (Wohnen und Schule) übernommen.
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Übergang Schule - Beruf

 Leistungen der Eingliederungshilfe nach dem SGB IX:

 Hochschulhilfe:
 Manchmal werden für den Hochschulbesuch assistierende Hilfen 

oder auch technische Hilfsmittel benötigt. 
Assistenzdienstleistungen können über eine Studienbegleitung 
(z.B. studentische Hilfskraft o.ä.) gedeckt werden.

 Technische Hilfsmittel werden, soweit sie zum Besuch der 
Hochschule und zur Teilnahme am Vorlesungsbetrieb erforderlich 
sind, ebenfalls übernommen
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Übergang Schule - Beruf

 Leistungen der Eingliederungshilfe nach dem SGB IX:

 Andere Leistungen neben der Berufs- oder Hochschulausbildung:

 Der Leistungsumfang ist hier nicht auf die Unterstützung bei der 
Berufs- oder Hochschulausbildung begrenzt. Es gibt daneben noch 
weitere Möglichkeiten, je nach individuellem Bedarf zusätzliche 
Unterstützung zu erhalten. Bei der heutigen Informations-
veranstaltung haben wir uns auf die thematisch passenden Leistungen 
beschränkt. 

 Informationen hierzu können Sie unter 
eingliederungshilfe@sjb.karlsruhe.de anfordern.
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Übergang Schule - Beruf

 Vielen Dank für Ihre Aufmerksamkeit!
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